

Уведомление кандидатов

Это уведомление содержит важные правила и положения в день экзамена. Пожалуйста, внимательно прочитайте его.

Итак, вы должны:

Предоставить оригинальное, действительное, текущее и не истекшее удостоверение личности с фотографией (паспорт) на каждый экзамен, в противном случае не разрешается сдавать экзамен. Или заполнить ID-форму.

Иметь на своем столе только то, что вам нужно для завершения экзамена (ручку, карандаш и ластик).

Немедленно прекратить писать, когда вам это скажут.

Подождать, пока руководитель не соберет логин кандидата/работы с вопросами, листы ответов и любую другую бумагу, прежде чем покинуть свое место.

Нельзя:

Держать в экзаменационной комнате электронные предметы (мобильные телефоны, цифровые звукозаписывающие устройства, смарт-часы, камеры и т.д.) или получать доступ к этим средствам во время перерывов на экзамене.

Иметь на своем столе или при себе какие-либо материалы, которые могли бы вам помочь, в противном случае вы можете быть дисквалифицированы.

Списывать, обманывать, копировать, давать или принимать что-либо от другого кандидата / студента.

Говорить, подавать сигналы или отвлекать других / студента во время экзамена.

Использовать или пытаться использовать словарь.

Использовать стираемые чернила, коррекционную жидкость / замазку или ленту.

Курить, есть или пить в комнате / классе во время экзаменов, кроме воды в прозрачной пластиковой бутылке.

Покидать экзаменационную комнату / класс по какой-либо причине без разрешения руководителя.

Брать вопросы, листы ответов, логины кандидатов / студентов / экзаменуемых или любые другие бумаги / материалы из экзаменационной комнаты / класса.

Шуметь возле экзаменационной комнаты.

Советы и информация

Убедитесь, что вы:

Узнали дату, время и место вашего экзамена и прибыли заранее до запланированного времени начала экзамена.

Если вы опоздали на какую-либо часть экзамена, сообщите об этом руководителю. В некоторых случаях вам может быть разрешено сдать экзамен. Пожалуйста, ознакомьтесь с политикой вашего центра, если вы опоздали.

Если вы опоздали, и вас допустили, не вся ваша работа может быть исключена.

Если вы пропустите какую-либо часть экзамена, вам могут не дать ваш результат.

Консультации и помощь во время экзамена

Слушайте руководителя и следуйте инструкциям.

Если вы не уверены в том, что делать, поднимите руку, руководитель поможет вам.

Вы не должны просить объяснений или задавать вопросов по содержанию экзамена.

Если вы не чувствуете себя хорошо в день экзамена или думаете, что ваша работа может быть не выполнена надлежащим образом по любой другой причине, немедленно сообщите об этом руководителю. В случае необходимости центр сообщит об этом в центр Кембридж для рассмотрения и принятия решения о вашем результате.

Для бумажных экзаменов:

Прочтите внимательно и следуйте инструкциям задания.

Немедленно сообщите руководителю, если:

Ваши личные данные на листе ответов неверны;

Вы думаете, что вам дали неправильный экзаменационный материал;

Экзаменационный материал является неполным, или плохо напечатан;

Вы не можете выполнить экзамен при аудировании.